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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
02. 02. 2012 do
03. 02. 2012

Število objav: 10
Tiskani mediji: 6
Splet: 3
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Festival mlade literature Urška
Festival neodvisnega filma
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Mesec kulture ali kulturni maraton

Zaporedna št. Medij; Doseg Naš čas; 20000 Stran: 8 Površina: 251 cm2

1 Rubrika / Datum Ostalo, 02. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor Podgoršek Tatjana

4 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Tedenski napovednik dogodkov od 6. do 12. februarja 2012

Zaporedna št. Medij; Doseg O-STA.com (Splet); 0

2 Rubrika / Datum Novice, 02. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor STA

5 Teme Festival mlade literature Urška

Naslov Izrekanja 2012

Zaporedna št. Medij; Doseg Radio 1; 117000 06:30 Trajanje: 1 min

3 Rubrika / Datum Novice, 02. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

11 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov EPK: Tedenski napovednik dogodkov od 6. do 12. februarja 2012

Zaporedna št. Medij; Doseg RevijaKapital (Splet); 0

4 Rubrika / Datum Novice, 02. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

12 Teme Festival mlade literature Urška

Naslov Čuječnost in ustvarjalnost

Zaporedna št. Medij; Doseg veza.sigledal.org (Splet); 0

5 Rubrika / Datum Ostalo, 02. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

20 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Predstavitev podviga

Zaporedna št. Medij; Doseg Gorenjski glas; 45000 Stran: 5 Površina: 28 cm2

6 Rubrika / Datum Gorenjska, 03. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor J. P.

21 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Srečanje zborov, folklornih in gledaliških skupin

Zaporedna št. Medij; Doseg Gorenjski glas - Deželne novice; 0 Stran: 7 Površina: 80 cm2

7 Rubrika / Datum Ostalo, 03. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor M.A.

22 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Naslov Tomaž Gorkič

Zaporedna št. Medij; Doseg Mladina; 58000 Stran: 55 Površina: 733 cm2

8 Rubrika / Datum Ostalo, 03. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor Pirc Vanja

23 Teme Festival neodvisnega filma

Naslov Srebrno plaketo za zasluge je prejel režiser Marjan Bevk

Zaporedna št. Medij; Doseg Novi glas; 0 Stran: 13 Površina: 184 cm2

9 Rubrika / Datum Slovenija, 03. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor M. M.

25 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov O večnih temah

Zaporedna št. Medij; Doseg Primorske novice; 53000 Stran: 25 Površina: 241 cm2

10 Rubrika / Datum Kultura, 03. 02. 2012

Stran v zbirki Avtor Cukijati Ana

26 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Tatjana Podgoršek

V Zgornji Savinjski dolini kar
29 prireditev v počastitev
slovenskega kulturnega
praznika - Tokrat slovesna
akademija v Mozirju

Javni Sklad RS za kulturne dejavnosti, Ob-
močna izpostava Mozirje, bo v sodelovanju s
kulturnimi društvi in tovrstnimi sekcijami Zgor-
nje Savinjske doline tudi letos popestrila slove-
nski kulturni praznik s spletom prireditev. Kar
29 se jih bo zvrstilo od Solčave do Mozirja, tu
pa bo tudi osrednja prireditev. Na slavnostni aka-
demiji v mozirskem kulturnem domu (v petek,
10. februaija, ob 18. uri) bodo nekaterim naj-

prizadevnejšim kulturnim zanesenjakom doline
podeli priznanja.

Ivana Žvipejj, vodja izpostave območnega skla-
da, je povedala, da bo letošnji projekt 36 po vr-
sti, odziv nepoklicnih kulturnih delavcev v doli-
ni pa je bil tudi tokrat dober. Prva prireditev bo
na sporedu danes (v četrtek), zadnja 3. marca.
Poleg društev sodelujejo še strokovne ustanove,
kot sta Osrednja knjižnica Mozirje in Glasbena
šola Nazarje. »Izbira dogodkov je res pestra, za
različne okuse, želje in potrebe ljubiteljev kul-
ture. Prepričana sem, da bo v programu vsak
našel kaj zase.«

Žvipljeva je še dejala, da bi težko izpostavila
katero od prireditev. Se ji pa zdi zanimivo, da
v mesecu februarju »stopijo na plan« gledališke
skupine običajno s premiemimi uprizoritvami
del nove sezone. Letos so se prijavile štiri, in si-
cer mlada gledališka skupina Kulturnega društva
Rečica ob Savinji ter že uveljavljeni nepoklicni
odrski ansambli iz Gornjega Grada, Ljubnega
in Lepe Njive.

Z dosedanjim odzivom občinstva na priredi-
tvah v počastitev slovenskega kulturnega prazni-
ka so bili zadovoljni in prepričana je, da bo tudi
na letošnjih tako, saj cene vstopnic niso visoke,
za kar veliko prireditev pa je tudi prost vstop.

Ivana Žvlpelj: »Moram se pohvaliti, saj
so se nepoklicni kulturni zanesenjaki v

dolini tudi letos izkazali.«
Letošnji nagrajenci

Gostitelji osrednje slovesne akademije bodo
tokrat Mozirjani. Zanimivo, je dejala Ivana Žvi-
pelj, so tokrat stopila skupaj vsa kulturna dru-
štva, ki delujejo v lokalni skupnosti, pridružila
pa sta se jim še Kulturno društvo Gal, ki ima
sedež na Rečici ob Savinji, in Godba Zgornje
Savinjske doline.

Člani sveta Območne izpostave Sklada za kul-
turne dejavnosti Mozirje ter predstavniki kultur-
nih društev v dolini pa so na nedavni razširjeni
seji razpravljali o predlogih za dobitnike letošnjih
priznanj izpostave in kulturnih društev. Soglašali
so, da prejme priznanje za življenjsko delo Anton
Venek iz Mozirja, jubilejno priznanje Vladimira
Planovšek iz Nazarij ter Elizabeta Jakop z Ljub-
nega, priznanje za posebne dosežke pa mladinski
pevski zbor osnovne šole Nazarje. Potrdili so še
predloge kulturnih društev, ki so predlagali na-
slednje prejemnike priznanj: Kulturno društvo
Gal za uspešno več kot 1 0-letno delovanje, Anton
Acman za korepetitorstvo in prispevek k razvoju
zborovskega petja, Matej Krajnc - član zgornje-
savinjske godbe, Aleksander Oblak iz Rečice ob
Savinji in Miran Žirovnik iz Gornjega Grada.
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Tedenski napovednik dogodkov od 6. do 12. februarja 2012

Tedenski napovednik dogodkov od 6. do 12. februarja 2012

Datum in ura ter cena Naziv in opis Prizorišče Vrsta dogodka Projekt
6. 2.-19. 2. 2012 8.00-20.00 Brezplačno FAŠENK.JE/ŽIVLJENJE Z MASKO Ptujski gimnazijci bodo
nadaljevali dejavnosti, začete v tradicionalnem decembrskem projektnem tednu, ki je bil tokrat vsebinsko
povezan z 52. ptujskim kurentovanjem. Pri projektnem delu se jim bodo pridružili partnerji iz Moldavije
in Nemčije, ki se bodo predstavili tudi na 1. Medcelinskem EtnoFestu. Ptuj Gimnazija Ptuj dogodki v mestu
FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
6. 2. 2012 10.30-11.30 Cena: 5 € Kurent Starodavni Kurent se v sedanjosti spopada s povsem novimi
izzivi. V času globalnega segrevanja se poda na pot iskanja in reševanja zime, ki je izginila. Pri tem se
srečuje z različnimi liki, ki ga usmerjajo v Afriko, kjer je ujeta zima. Iz mitološkega junaka se Kurent
postopno spreminja v kritičnega opazovalca sodobnega sveta in obuja pretekle vrednote. V trenutku
dvoma na smetiščni gori prejme sporočilo, ki ga spomni na njegov izvor. Opusti junaštvo in izbere
osebno srečo v oddaljenem mitološkem svetu. Maribor Lutkovno gledališče Maribor otroška in mladinska
ustvarjalnost LUTKE MINORITI
6. 2.-24. 2. 2012 12.00-19.00 Brezplačno MEDNARODNI SLIKARSKI EX TEMPORE PTUJ KARNEVAL 2012
Največja likovna prireditev med Kurentovanjem na mednarodni ravni. Tematika ex-tempora 2012 je
karnevalsko obarvana, vendar pa je slikarjem prepuščena tudi možnost ustvarjanja na prosto temo. Slikarji
bodo lahko svoje slikarske podlage žigosali od 6. do 15. februarja 2012 po Sloveniji ter v Avstriji, Italiji, na
Hrvaškem in Madžarskem. Velika otvoritev razstav, ki bodo postavljene v Galeriji Magistrat, Galeriji Tenzor
v Mestnem gledališču Ptuj in v razstavišču Novi Svet ter podelitev nagrad bo v petek, 17. februarja, ob 14.
uri pred Mestno hišo na Ptuju. Razstave bodo na ogled do torka, 24. februarja 2012. Ptuj Galerija Magistrat,
Tenzor in razstavišče Novi svet dogodki v mestu, razstave in vizualna umetnost FESTIVAL UMETNOSTI IN
DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
6. 2. 2012 18.00-19.00 Brezplačno Kultura na dlani Reportažne oddaje Kultura na dlani bodo kronološko
napovedovale in poročale o dogodkih, ki se bodo odvijali v sklopu Evropske prestolnice kulture v vseh
šestih partnerskih mestih celo leto. Vsaka oddaja je namenjena podrobnejšim predstavitvam vsebin in
izvajalcev aktualnih projektov, njihovih vrhuncev in posameznih dogodkov. Namenjene so gledalcem
vseh starostnih skupin, ki želijo spremljati kulturne vsebine v letu 2012. V prvi oddaji Kultura na dlani
bo voditelj Miha Masten povezal preliminarne dogodke, ki so se zgodili že v 2011, prispevek pa bo
osredotočeno predstavil otvoritveni vikend Evropske prestolnice kulture. PeTV (Ptuj) Vaš kanal (Novo
mesto) VTV (Velenje) RTS (Maribor) Tv As (Murska Sobota) intermedijska umetnost KULTURA NA DLANI
6. 2. 2012 20.00 Cena: Študenti, dijaki, upokojenci: 3 € Drugi: 4 € Poljski dokumentarni filmi
"Overcoming Barriers": Chemo, Lovers Projekcija dveh dokumentarnih filmov: Chemo (Chemia) režiserja
Pawła Łozińskega (Poljska, 2009, 58 min) in Lovers (Kochankowie) režiserja Rafała Skalskega (Poljska,
2009, 51 min) Maribor Udarnik film KINEMATOGRAFSKA DEJAVNOST V MARIBORU
7.2.2012 9.00-10.00 11.00-12.00 Cena: 5 € Kurent Ponovitev predstave Maribor Lutkovno gledališče
Maribor otroška in mladinska ustvarjalnost LUTKE MINORITI
7. 2.-2. 3. 2012 18.00 Brezplačno Razstava porcelana iz zbirke Zsolnay Zsolnay, svetovno znana tovarna
unikatnega porcelana, ima bogato tradicijo in zgodovino vse od leta 1853, ko je njen ustanovitelj Miklós
Zsolnay uspel s prvimi izdelki. Njegov naslednik Vilmos Zsolnay je leta 1878 na Svetovni razstavi v Parizu
že prejel zlato medaljo. Tradicija, znanje in veščine gredo iz roda v rod in porcelan Zsolnay, nekdaj
dragocenost le na najbolj slovesnih mizah, je v modernem času postal prepoznavna znamka in zaščitni
znak EPK Pécs 2010. Razstava je nastala v sodelovanju z evropsko prestolnico kulture Pécs 2010 in
kulturno četrtjo Zsolnay. Maribor Vetrinjski dvor razstave in vizualna umetnost KULTURNE AMBASADE
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7. 2.-30. 3. 2012 18.00-22.00 Brezplačno Duše (otvoritev razstave fotografij) Večmedijska razstava
obsega razstavo avtorskih fotografij in poezijo Dušana Šarotarja ter humanistični simpozij na temo
konceptov podob duše. Duša je psihološki, filozofski in religiozni ter ne nazadnje tudi umetniški koncept,
ki ga lahko razumemo tudi kot občutek, navdih in spomin. Maribor Sinagoga Maribor dogodki v mestu,
razstave in vizualna umetnost DUŠE
7. 2.-2. 3. 2012 18.30 Brezplačno Razstava Budapest Positive Pro Cultura Urbis iz Budimpešte je
neprofitno združenje, ki od leta 2000 podeljuje nagrado - štipendijo za najboljšo fotografijo z motivom iz
ljubeznive prestolnice z mnogimi obrazi. Ob 10-letnici štipendiranja je nastala razstava desetih nagrajenih
fotografij, ki prikazujejo raznolikost glavnega mesta, njegovo bogato kulturno in družbeno okolje. Kustos
razstave je Sári Stenczer. Sodelujoči umetniki: Imre Benkő, Tamás Dezső, Balázs Gárdi, Norbert Hartyányi,
Dániel Kovalovszky, Gábor Arion Kudász, Márk Simon, Gyula Sopronyi, György Stalter, Zoltán Vancsó.
Razstava je nastala v sodelovanju z Madžarsko hišo fotografije in Centrom za sodobno fotografijo Photon.
Maribor Vetrinjski dvor razstave in vizualna umetnost KULTURNE AMBASADE
7. 2. 2012 19.00 Brezplačno Glasbeni mozaik Koncert Novomeškega simfoničnega orkestra predstavlja
osrednji dogodek v Novem mestu ob slovenskem kulturnem prazniku. Orkester sestavljajo učitelji ter
sedanji in nekdanji gojenci glasbene šole. Od ustanovitve leta 1989 je osrednje poustvarjalno telo
novomeške regije. Poleg svetovne literature izvaja predvsem dela slovenskih skladateljev, povezanih z
Novim mestom, kot sta Marjan Kozina in Viktor Parma, najpomembnejši slovenski avtor operet. Program
koncerta Glasbeni mozaik bo obsegal dela iz klasične literature, džezovske skladbe, filmsko glasbo in
premierno izvedene priredbe nedavno preminulega prvaka slovenske narodno zabavne glasbe Lojzeta
Slaka v priredbah skladatelja Janija Goloba. Z orkestrom, ki ga vodi dirigent Sandi Franko, bo nastopil
Klavirski trio sensibile, ki sodi med najboljše mladinske komorne skupine na Slovenskem, ter violinistka
Ana Zec, prav tako uspešna učenka novomeške glasbene šole. Novo mesto Dvorana Marof glasba GLASBENI
MOZAIK
7. 2. 2012 20.00 Brezplačno Live jazz jam session Live jazz jam session Maribor Satchmo - Klub 2012
dogodki v mestu, glasba KLUB 2012
7. 2. 2012 20.30 Brezplačno Félix Lajkó "Moja glasba temelji na krhkosti in barvitosti mojega instrumenta.
Ne igram novih glasbenih stilov, sledim svoji poti improvizacije in pisanja glasbe. Med različnimi
glasbenimi stili ne čutim razlike, zato igram ljudsko, romsko in klasično glasbo, rock, blues, džez in
improvizirano glasbo," pravi Felix Lajko, vojvodinski Madžar, rojen leta 1974 v nekdanji Jugoslaviji. Pri
dvanajstih je v rokah prvič držal violino in osnovno, 6-letno glasbeno šolo, končal v slabih treh letih.
Takoj zatem je začel koncertirati z velikimi imeni v prestižnih koncertnih dvoranah. Džez igra v Dresch
kvartetu, sodeluje z madžarskim pianistom in komponistom Györgyjem Szabadosom, Borisom Kovačem
in Ritual Novo, Alexandrom Balanescujem, Minom Tanako, Noir Désir, Bobanom Markovićem itd. Maribor
SNG Maribor, Kazinska dvorana glasba KULTURNE AMBASADE
8. 2.-21. 3. 2012 11.00 Brezplačno Razstava Retro promo EPK Otvoritev razstave 263 originalnih starih
mariborskih in evropskih mestnih razglednic, fotografij in preslikav (večinoma iz konca 19. ter začetka
in sredine 20. stoletja) bo predstavljena v prav tako 263 razstavnih dneh. Oblikovana je kot štiridelna
razstava (Stari Maribor, Nekoč je tam stala 100 let stara hiša, Maribor in Guimarães skupaj, Lep pozdrav iz
Stare Evrope). Slogan razstave je "Ko stare razglednice pripovedujejo zgodbo mesta", njena postavitev bo v
znamenju 120. obletnice izdaje prve in najstarejše razglednice Maribora in starih razglednic z motivi mest
kot prvih in najstarejših evropskih turističnih urbanih spominkov. Maribor Fotogalerija Rjava razglednica
razstave in vizualna umetnost RETRO PROMO EPK
8. 2. 2012 12.00-14.00 Brezplačno Severni sij (predstavitev knjige in novega prevoda v nemščino) Roman,
po katerem je nastala tudi drama, je preslikal tesnobno vzdušje osemdesetih let v konec tridesetih, ko
se je napovedovala druga svetovna vojna, in skozi kafkovsko zgodbo premislil tudi vse poglavitne poteze
dvajsetega stoletja, ki je po eni strani razvilo znanost, po drugi pa ni moglo vzpostaviti vrednostnega
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sistema, ki bi ljudem omogočil, da bi sledili temu razvoju. Nemški prevod romana je pred leti že izšel,
novi natis pa dopolnjuje ponudbo avtorjevih del, ki bodo tujim obiskovalcem na voljo ob projektu "Severni
sij". Predstavitev knjige ob izidu bo potekala v Alojzijevi cerkvi in pred tem ob 12.00 v okviru projektov
Literarne hiše v Mladinski knjigi, Mestna knjigarna. Maribor Mestna knjigarna Maribor literatura SEVERNI SIJ
8. 2. 2012 17.00 Brezplačno Severni sij (literarno srečanje z Dragom Jančarjem) Drago Jančar se bo v
Alojzijevi cerkvi z moderatorjema, Vesno Milek in Brankom Jordanom, pogovarjal o naslednjih temah:
Maribor - Severni sij, Zvenenje v glavi in Petintrideset stopinj. Predstavljena bosta nova slovenska in
nemška izida knjige Severni sij (Nordlicht); odlomke berejo avtor Drago Jančar (slovensko), prevajalec
Klaus Detlef (nemško) in hrvaški igralec (hrvaško). Maribor Alojzijeva cerkev literatura SEVERNI SIJ
8. 2.-29. 2. 2012 18.00 Brezplačno Literarna hiša - čez mejo Otvoritev razstave Čez mejo: Razstava:
Evaristo Cian Literarni gost: Božidar Stanišić V nadaljevanju: Prešernovanje Maribor Literarna hiša
literatura, razstave in vizualna umetnost LITERARNA HIŠA
8. 2. 2012 18.00-22.00 Brezplačno Mednarodni festival mlade literature Urška (Urškina sreda) Glasbeni
dogodek: Le včasih tiho vzdigne se zavesa z zenic - predstavitev zgoščenke z uglasbeno evropsko
poezijo vokalno-instrumentalne skupine Matalaja KD SPUNK. Avtor glasbe: Franc Vezela/Zlatko Verzelak,
aranžmaji Matalaja, Benjamin Pirnat, Lara Sedar. Nastopajo: Maja Krebl (vokal, tamburin, cajon), Tanja
Klančnik (citre, vokal), Polona Šavc (kitara), Lara Sedar (klaviature, vokal, cajon), Alina Hirtl (flavta,
cajon, vokal), Gregor Kragelnik kontrabas). Mentor Benjamin Pirnat, koordinator Andrej Makuc. Tokratni
uršljansko-matalajski EPK-jevski prispevek (z živimi koncerti in na zgoščenki) je uglasbena poezija iz
12 različnih evropskih jezikovnih osrčij: besedila z domovinskimi pravicami v krajih od mediteranske
mehkobe do samo meteorološko hladne Skandinavije, od megleno skrivnostnega otoka na zahodu do
začetkov brezkrajnih prostranstev na vzhodu. Velik izziv za vse sodelujoče matalajce in hkrati spoštljiv
poklon na vse štiri strani neba iz kulturne srčike Evrope v letu 2012. Slovenj Gradec Kulturni dom Slovenj
Gradec dogodki v mestu, literatura MEDNARODNI FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2012
8. 2. 2012 20.00 Cena: Študenti, dijaki, upokojenci: 3 € Drugi: 4 € Irska pot (Route Irish) Projekcija filma
Irska pot (Route Irish) režiserja Kena Loacha (Velika Britanija / Francija / Italija / Belgija / Španija, 2010,
109 min) Maribor Udarnik Film KINEMATOGRAFSKA DEJAVNOST V MARIBORU
8. 2. 2012 20.00 Brezplačno Live jazz jam session Live jazz jam session Maribor Satchmo - Klub 2012
dogodki v mestu, glasba KLUB 2012
9. 2. 2012 10.00 19.30 Cena: Dijaki in študenti:7 € Upokojenci in invalidi: 8 € Drugi: 10 € Komedija o loncu
Mednarodna gledališka koprodukcija "Komedija o loncu" povezuje kulturne prostore Slovenije, Hrvaške in
Madžarske. Delo rimskega komediografa Plauta je bilo izbrano premišljeno, saj je bila predhodnica Ptuja,
antična Petoviona, rimsko mesto. Dediščina Rima je na Ptuju izjemno bogata in se ohranja tudi v zgodbah,
mitih in legendah, ki govorijo o tistem času. Rimski imperij predstavlja temelj današnje evropske kulture,
ki je še vedno prepojena z njegovim izročilom. Predstava, v kateri bo glavno vlogo odigral Branko Šturbej,
del igralske zasedbe pa bo hrvaški oz. madžarski, bo prvotno postavljena v odprt ambient ptujskih term in
v primerljive ambiente mest Varaždin in Pécs, kasneje pa bo prirejena tudi za klasične gledališke dvorane.
Ptuj Karnevalska dvorana gledališče in uprizoritvene umetnosti KOMEDIJA O LONCU
9. 2. 2012 10.30-11.30 Cena: 5 € Kurent Ponovitev predstave Maribor - Lutkovno gledališče Maribor
otroška in mladinska ustvarjalnost LUTKE MINORITI
9. 2. 2012 12.00 Brezplačno Kitajski napisi (postavitev napisov) Projekt je zastavljen kot vzpostavitev
kulturnega stika z manjšino, poskus približati slovensko kulturo in zgodovino delu prebivalstva, ki je
sploh ne pozna. Na vseh kulturnih ustanovah bo slovenskemu sledil še napis v mandarinščini, enemu
najbolj govorjenih jezikov na svetu. Maribor Po mestu dogodki v mestu, razstave in vizualna umetnost
KITAJSKI NAPISI
9. 2. 2012 18.00 Brezplačno Literarna hiša Mariborski avtorji: Miroslav Slana Miros Maribor Literarna hiša
literatura LITERARNA HIŠA
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9. 2. 2012 19.00-21.00 Brezplačno Cena ogleda komedije: Dijaki in študenti:7 € Upokojenci in invalidi: 8
€ Drugi: 10 € RIMSKE KARNEVALSKE ZGODBE in KOMEDIJA O LONCU Širši javnosti bo preko kustumiranih
skupin, oblečenih v senatorje, vestalke, gladiatorje, meščane, sužnje, trgovce, obrtnike in druge,
predstavljeno življenje na Ptuju pred 2000 leti. Dogodek bo združen s predstavo Komedija o loncu (Tit
Makcij Plavt) v koprodukciji Mestnega gledališča Ptuj s Hrvaškim narodnim gledališčem v Varaždinu. Igro
je režiral Boris Kobal. Komedija o loncu bo uprizorjena tudi 9. in10. februarja ob 10. uri za šole. Ptuj
Karnevalska dvorana dogodki v mestu, gledališče in uprizoritvene umetnosti FESTIVAL UMETNOSTI IN
DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
9. 2. 2012 20.00 Brezplačno Live jazz jam session Live jazz jam session Maribor Satchmo - Klub 2012
dogodki v mestu, glasba KLUB 2012
10. 2. 2012 19.30-22.00 Brezplačno OTVORITVENI DAN EVROPSKE PRESTOLNICE KULTURE 2012 NA
PTUJU Osrednji otvoritveni dogodek: glasbeno-gledališki spektakel Korantova svatba Gre za otvoritveni
glasbeno-gledališki spektakel z uprizoritvijo zgodbe, vezane na devet tradicionalnih pustnih likov in
etnografsko izročilo tega okolja, s sporočilnostjo o božanskem, naravi in prvinskosti skozi nesnovno
dediščino in izročilo. V tem projektu so združili moči ugledni ptujski in priznani slovenski umetniki:
pisatelj Zdenko Kodrič, scenografa Dušan Fišer in Jernej Forbici, kostumografinja Stanka Vauda Benčevič,
režiser Matjaž Latin, skladatelj Gregor Stremecki, glasbeni vodja Janez Dovč, producent Mladen Delin,
igralka Nina Ivanišin, igralec Vojko Belšak, solisti Tinkara Kovač, Bilby, Boštjan Gombač, Katice, Metod
Banko, Marjan Bone in mnogi drugi. Ptuj OŠ Ljudski vrt Ptuj Športna dvorana dogodki v mestu, gledališče
in uprizoritvene umetnosti FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
10. 2. 2012 10.00 Cena: Dijaki in študenti: 7 € Upokojenci in invalidi: 8 € Drugi: 10 € Komedija o loncu
(komedija) Ponovitev komedije Ptuj Karnevalska dvorana gledališče in uprizoritvene umetnosti KOMEDIJA
O LONCU
10. 2. 2012 10.30-11.30 Cena: 5 € Kurent Ponovitev predstave Maribor Lutkovno gledališče Maribor
otroška in mladinska ustvarjalnost LUTKE MINORITI
10. 2. 2012 16.00 Brezplačno Umetnost in znanost, povezovanje izven standardnih dojemanj
- predstavitev eksperimentov in uporabe teh za povezovanje znanosti in umetnosti Predstavitev
eksperimentov, ki so tesno povezani z znanostjo in se primarno uporabljajo za promocijo te, imajo pa
ogromen potencial za umetniško izražanje. So tako most med znanostjo in umetnostjo kot interaktiven
uvod v predavanje človeka, ki je iniciator Seminarja idej izven škatle in se bo spraševal 'Ali smo pripravljeni
na Univerzo izven škatle?' oziroma 'Ali je znanost res ujeta v škatlo, v kateri sta umetnost in znanost
ločena pojma?' Maribor Hiša znanosti Center eksperimentov dogodki v mestu HIŠA ZNANOSTI - CENTER
EKSPERIMENTOV
10. 2. 2012 16.00 Brezplačno Mednarodni festival mlade literature Urška (regijsko srečanje Festivala
Urška) Regijsko srečanje mednarodnega festivala Urška 2012 za Celjsko in Koroško. Literarna delavnica
s pesnikom in urednikom Blažem Prapotnikom, literarni večer izbranih avtorjev. Ravne na Koroškem Po
mestu dogodki v mestu, literatura MEDNARODNI FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2012
10. 2.-1. 4. 2012 18.00 Brezplačno Bogastvo vizualne realnosti, izbrana dela iz zbirke Zepter (otvoritev
razstave) Razstava bo ponujala prvi kompleksni pregled umetnosti, nastale od 2. polovice dvajsetega
stoletja v Jugoslaviji in nato v državah naslednicah. To je bil čas, ko je ta del Balkana še odločneje zakorakal
pod okrilje umetnosti in kulture Zahodne Evrope in Združenih držav Amerike. Dela bodo iz zbirke Muzeja
sodobne umetnosti Zepter, prvega tovrstnega zasebnega muzeja v Srbiji, ki so ga svečano odprli leta
2010 v veličastni stavbi v historičnem delu Beograda. Slovenj Gradec Koroška galerija likovnih umetnosti
razstave in vizualna umetnost BOGASTVO VIZUALNE REALNOSTI, IZBRANA DELA IZ ZBIRKE ZEPTER
10. 2. 2012 18.00 Brezplačno Univerza izven škatle (red. prof. dr. Danijel Rebolj) Na spletni strani dr.
Rebolja lahko med drugim preberemo, da je kolesar po načinu življenja, idealist glede smisla in namena
našega obstoja, da verjame v vsepovezanost življenja, vesolja in vsega ostalega. Dodajmo, da je dolgoletni
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profesor Univerze v Mariboru, iniciator Seminarja idej izven škatle in med drugim tudi rektor univerze. V
nadaljevanju ciklusa predavanj o razvoju in stanju znanosti v Mariboru in regiji, bomo zastavili naslednja
vprašanja: Kakšna je Univerza v Mariboru? Kakšna je njena vizija in poslanstvo? Ali smo pripravljeni na
Univerzo izven škatle? Maribor Hiša znanosti Center eksperimentov znanje HIŠA ZNANOSTI - CENTER
EKSPERIMENTOV
10. 2.-22. 4. 2012 18.00 Cena: 3,5 Dijaki, študenti, upokojenci: 2 € Brezposelni, študenti umetniških
smeri: prosto Nedokončana modernizacija / Med utopijo in pragmatizmom. Arhitektura in urbanizem v
bivši Jugoslaviji in državah naslednicah (otvoritev razstave) "Nedokončana modernizacija" je pregledna
razstava najpomembnejših arhitekturnih projektov in velikopoteznih urbanističnih ureditev socialistične
Jugoslavije oziroma držav naslednic; je dolgo pričakovan projekt, ki predstavlja mejnike in vizije
(nedokončane) modernizacije urbanega ustroja socialističnih mest in družbe ter odgovarja na vprašanja
o njihovi vlogi in zapuščini v državah naslednicah. Pregled več kot 40 arhitekturnih podvigov iz
obdobja med 1948 in1980 popelje obiskovalca skozi vse razvpite modernizacije mest - mdr. Novega
Beograda, Nove Gorice, rekonstrukcije Skopja -, predstavlja največje socialistične arhitekturne ikone -
mdr. Generalštab JNA v Beogradu, Muzej narodne revolucije v Sarajevu in Spominski dom Kolašin v Črni
Gori - ter izpostavlja glavne protagoniste arhitekturnih prenov - Edvarda Ravnikarja, Nikolo Dobrovića,
Ilija Arnautovića in druge. Vse z namenom prevetriti socialistično arhitekturno zapuščino bivše Jugoslavije
s svežino naboja in (pre)drznosti, ki ga prinaša časovni, politični in socialni odmik od polpreteklega
obdobja. Maribor Umetnostna galerija Maribor gledališče in uprizoritvene umetnosti, razstave in vizualna
umetnost, arhitektura in oblikovanje NEDOKONČANA MODERNIZACIJA / MED UTOPIJO IN PRAGMATIZMOM.
ARHITEKTURA IN URBANIZEM V BIVŠI JUGOSLAVIJI IN DRŽAVAH NASLEDNICAH
10. 2. 2012 19.00-22.00 Brezplačno VEČER PRINCEV PTUJSKEGA KARNEVALA V GRAND HOTELU PRIMUS
Srečanje vseh princev karnevala s svojimi najožjimi sodelavci kot generalka pred pustnim vrhuncem.
Prireditev ima vsako leto tudi znanstveno vsebino. Ptuj Hotel Primus dogodki v mestu FESTIVAL
UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
10. 2. 2012 19.00-21.00 Brezplačno SREČANJE KULTURNE DEDIŠČINE NA PTUJU Predstavitev skupin in
posameznikov, nosilcev kulturne dediščine. Javna prireditev, pomembna zlasti za šole; demonstracije
veščin, okrogla miza, sodobni pogledi na pustovanja, karnevale in maskiranje. Vabljeni so uvodničarji in
razpravljavci, nosilci kulturne dediščine in javnost. Ptuj Ptujski grad dogodki v mestu FESTIVAL UMETNOSTI
IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
10. 2. 2012 20.00 Brezplačno Live jazz jam session Live jazz jam session Maribor Satchmo - Klub 2012
dogodki v mestu, glasba KLUB 2012
10. 2. 2012 20.00 Cena: Študenti, dijaki, upokojenci: 3 € Drugi: 4 € Gospodinja (Potiche) Projekcija
filma Gospodinja (Potiche). Režija: François Ozon Maribor Udarnik film KINEMATOGRAFSKA DEJAVNOST
V MARIBORU
11. 2. 2012 10.00-13.00 Brezplačno TRADICIONALNA KARNEVALSKA DOBRODELNO - KULINARIČNA
OBARJADA Tradicionalna kulinarična, karnevalska, družabna in dobrodelna akcija v soorganizaciji Lions
kluba Ptuj, v kateri skupine gospodarstvenikov, politikov, mestnih svetnikov in drugih znanih Ptujčanov
tekmujejo v kuhanju najboljše obare. Izkupiček gre v dobrodelne namene. Ptuj Vinarski trg dogodki v
mestu FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
11. 2. 2012 10.00-11.00 Cena: 5 € Kurent Ponovitev predstave Maribor Lutkovno gledališče Maribor
otroška in mladinska ustvarjalnost LUTKE MINORITI
11. 2. 2012 11.00-15.00 Brezplačno 13. OTVORITVENA SLOVESNOST 52. KURENTOVANJA Uvod v
največjo pustno-etnografsko prireditev v Sloveniji s predajo oblasti med županom Mestne občine Ptuj in
trinajstim ptujskim princem karnevala, ki bo med pustom vodil mestno oblast. Temu bo sledila povorka
tradicionalnih pustnih likov iz Ptuja in Slovenije, članic združenja FECC ter 1. Medcelinski Etno Fest, v čast
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projekta Evropske prestolnice kulture 2012, na katerem se bodo srečali tradicionalni pustni liki in maske
z vseh celin. Ptuj Mestni trg dogodki v mestu FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
11. 2. 2012 18.00 Cena: od 18 do 20 € Richard Wagner Götterdämmerung: Somrak bogov (prenos opere)
Dirigent: Fabio Luisi Nastopajo: Deborah Voigt (Brünnhilde), Wendy Bryn Harmer (Gutrune), Waltraud
Meier (Waltraute), Jay Hunter Morris (Siegfried), Iain Paterson (Gunther), Eric Owens (Alberich), Hans-
Peter König (Hagen) Režija: Robert Lepage; Neilson Vignola (asistent režiserja); Scenografija: Carl Fillion;
Kostumografija: François St-Aubin; Oblikovanje luči: Étienne Boucher; Oblikovanje videa: Pedro Pires
Maribor SNG Maribor - Kazinska dvorana gledališče in uprizoritvene umetnosti, intermedijska umetnost
METROPOLITANSKA OPERA HD V ŽIVO
11. 2. 2012 19.30-21.30 Cena: 15 € Opera & Theatre Madlenianum: Mandragola (komična opera)
Ivan Jevtić: Mandragola, komična opera, besedilo Vesne Miladinovič po komediji Nicolla Machiavellija
Dirigentka: Vesna Šouc Tričković, Srbija Režija: Slobodan Unkovski, Makedonija Scenografija: Meta
Hočevar, Slovenija Kostumografija: Angelina Atlagić, Srbija Zgodba "Mandragole", pomembnega
Machiavellijevega literarnega dela, komedije, ki je nastala leta 1520 in je hkrati tudi najčistejši primer
renesančne komedije, bo tokrat predstavljena nekoliko drugače - kot komična opera Ivana Jevtića,
enega najboljših srbskih in evropskih skladateljev. Zgodba komične opere Mandragola je umeščena v
srednjeveške Firence. V mesto se po dvajsetih letih vrne mladenič Callimaco in se takoj zaljubi v prelepo
Lucrezio, ki pa je poročena z bogatim, starim trgovcem po imenu Messer Nicia. Callimaco se zaupa
svojemu spretnemu prijatelju Liguriu, ta pa mu obljubi, da ga bo združil z Lucrezio. Toda vse le ni tako
enostavno ... Maribor SNG Maribor - Velika dvorana klasična glasba MANDRAGOLA
12. 2. 2012 11.00-15.00 Brezplačno MEDNARODNO KARNEVALSKO SREČANJE PIHALNIH GODB IN
MAŽORETNIH SKUPIN Karnevalsko srečanje pihalnih godb in mažoretnih skupin iz Slovenije, ki se jim bodo
prvič pridružile skupine iz Avstrije, Italije, Madžarske in Hrvaške. Povorki po mestnih ulicah in trgih bo
ob 13. uri sledil skupni nastop vseh skupin na Mestnem stadionu Ptuj. Ptuj Mestni trg dogodki v mestu
FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
12. 2.-20. 2. 2012 16.30-17.45 Brezplačno PRIKAZI TRADICIONALNIH PUSTNIH LIKOV IN MASK DRAVSKO-
PTUJSKEGA POLJA V STAREM MESTNEM JEDRU PTUJA Bogat kulturno-zabavni in animacijski program s
prikazi tradicionalnih pustnih likov in mask Dravsko-Ptujskega polja. Vsak dan bo posvečen prikazu enega
izmed tradicionalnih pustnih likov našega območja. Zbrane bo vsak dan nagovoril tudi 13. princ ptujskega
karnevala. Ptuj Mestni trg dogodki v mestu FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
12. 2. 2012 17.00 19.30-22.00 Cena: Študenti, dijaki, upokojeni: 12 € Drugi: 15 € GLASBENO-
GLEDALIŠKI SPEKTAKEL KORANTOVA SVATBA Ponovitev otvoritvenega glasbeno-gledališkega spektakla.
Zaradi velikega zanimanja sta načrtovani dve predstavi Ptuj OŠ Ljudski vrt Ptuj Športna dvorana dogodki v
mestu, gledališče in uprizoritvene umetnosti FESTIVAL UMETNOSTI IN DEDIŠČINE - ARTFEST IN ETNOFEST
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Izrekanja 2012

RADIO 1, 2.2.2012, NOVICE, 6:30

Izrekanja 2012. V počastitev praznika kulture vas Javni sklad za kulturne dejavnosti in Javni zavod
Trubarjevi kraji vabita na Izrekanja 2012. Srečanje literatov iz okolice Ljubljane 2011, ki bo nocoj ob 19ih
na Trubarjevi domačiji na Rašici. Ogledali si boste lahko tudi fotografsko razstavo na temo Gozd, ki je
nastala ob mednarodnem letu gozdov leta 2011. Vabljeni.
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Kamnik

javni sklad RS za kulturne
dejavnosti - območna izpo-
stava Kamnik organizira da-
nes ob 19. uri v Galeriji Ve-
ronika predstavitev lanske-
ga podviga treh slovenskih
alpinistov v kitajskem go-
rovju Tian Šan. Podvig bo
predstavil vodja odprave,
Kamničan Aleš Holc, ki je
lani skupaj s Petrom Juva-
nom in Igorjem Kremser-
jem opravil osem prvenstve-
nih smeri na štiri še neosvo-
jene vrhove. J. P.
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javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava
Radovljica, razpisuje območno srečanje odraslih pevskih
zborov, območno srečanje otroških in mladinskih pevskih
zborov, območno srečanje otroških in odraslih folklornih
skupin ter območno srečanje otroških, lutkovnih in odraslih
gledaliških skupin (Linhartov gledališki maraton). Območno
srečanje odraslih pevskih zborov bo io. in ti. marca v Baroč-
ni dvorani Radovljiške graščine, območno srečanje otroških
in odraslih folklornih skupin bo 31. marca Domu Joža Ažma-
na v Bohinjski Bistrici, Linhartov gledališki maraton bo od
29. marca do i. aprila v Linhartovi dvorani v Radovljici, ob-
močno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov pa bo
25. aprila v osnovni šoli A. T. Linharta v Radovljici. Na sreča-
nja se lahko prijavijo kulturna društva in skupine, osnovne
šole, ki delujejo na območju občin Bled, Bohinj, Gorje in Ra-
dovljica. "Srečanja so namenjena predstavitvi ljubiteljskih
kulturnih dejavnosti na našem območju, hkrati pa so tudi
strokovno ocenjena in dajejo skupinam možnost napredova-
nja na regijski in državni nivo," pojasnjuje Tatjana Kržišnik,
vodja izpostave javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ra-
dovljica. Razpisno dokumentacijo dobite na sedežu območ-
ne izpostave Radovljica, Linhartov trg 1, ali na njihovi spletni
strani. M. A.
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Filmski ustvarjalec

... ki snema grozljivke, iz katerih poleg krvi špricajo tudi
družbenokritični komentarji

v

Ze poznate film, v katerem
govorijo o Adamu in Evi ter
o tem, da naj izvirnega greha
ne bi sprožila
kača, kije zape-

ljala Evo, temveč moški
drugih ras in njihovo »Sata-
novo seme«? Če ga še ne
poznate, vas bo morda
presenetilo, da gre za eno redkih sloven-
skih grozljivk. Ja, gre za čisto pravi hor-
ror film, v katerem šprica kri. A ker gre
za pravi horror film, ta hkrati ponuja
tudi kritičen pogled na družbo, v kateri
živimo. Ogledalo nastavlja zlasti »kor-
poraciji« RKC, saj je scenarij z rasistič-
nim besednjakom nastal na podlagi zapi-
sov v Bibliji, cerkvi pa v obraz med dru-
gim vrže tudi njeno sodelovanje z naci-
sti v drugi svetovni vojni in pedofilijo v
duhovniških vrstah.

Kratki film Med mano, tabo in
bogom, kije nastal s sodelovanjem 666
Productions in Strup Produkcije, je pov-
sem sveže avtorsko delo Tomaža Gor-
kiča, ki se že leta trudi, da na naših tleh
ne bi snemali le socialnih dram in kome-
dij, temveč tudi bolj grozljive ali pa vsaj
srhljive filmske žanre. Čeprav mnogi gro-
zljivke vidijo kot manjvredne, je sam pre-
pričan, da lahko prav dobro narejen film v
tem žanru gledalcu ponudi še največ, od
drame do akcije, od komedije do tehnič-
nih presežkov.

Že kot mulca sta ga navduševala
Carpenterjev Stvor in Scottov Osmi
potnik. Tudi sam sije želel posneti film,
a ker so bile kamere drage, si je prvo
lahko kupil šele leta 2004. Kmalu zatem
se je lotil prvega filma. Napisal je scena-
rij, poprijel za kamero, se lotil režije in
na koncu še montaže. Z naslednjim fil-
mom Sendvič je že planil po prvih nagra-
dah. Potem je bilo sodelavcev, filmov in
gostovanj po mednarodnih festivalih

vse več, največji preboj pa mu je doslej
uspel z Verigo mesa, saj seje potegovala
za nagrado Evropske federacije festiva-

lov fantastičnega filma,
hkrati pa je bila izbrana
za najboljši film doma-
čega Festivala neodvi-
snega filma in za najboljšo
grozljivko na Trash Film

Festivalu v Varaždinu.
Tomaž seveda ni le filmar. Mnogi

ga še veliko bolj poznajo kot odličnega
poznavalca metalske godbe in drugih bolj
ekstremnih in nekomercialnih glasbenih
zvrsti in bendov, ki jih v Mladim že leta
recenzira pod imenom 666. Da tako dobro
pozna tovrstno glasbo, ni naključje, saj se
ji je posvečal še za časa priznanega fanzina
Skirocore, pa tudi pozneje kot koncertni
organizator. A ni le teoretik, v začetku 90.
let je skupaj s kolegi zagnal tudi hrupen
bend Deca debilane, ki bi ga moral kljub
maloštevilnim nastopom in le eni plošči
poznati vsak zaprisežen glasbeni alter-
nativec. Če ne zaradi njihovih odmev-
nih performansov, pa zaradi angažira-
nih besedil. V komadu Prisega so denimo
uglasbili kar domobransko prisego firerju.
»Saj danes ni tako zelo drugače kot takrat.
Tudi zdaj imamo združeno Evropo pod enim
velikim vodjo, le daje bil takrat tofirer, danes
pa evro,« ugotavlja Tomaž.

Prepričanje, da umetnost ne more
biti samo lepa, ker tudi življenje ni samo
lepo. »Umetnost mora tudi nekaj pove-
dati. Sam svoja sporočila rad prikazan na
malce bolj brutalen način, ker se mi zdi, da
tako bolj sežejo do občinstva. Najhuje pa je,
če se samojamra in nič ne naredi,« pravi.
Prav zato bo tudi njegov naslednji filmski
projekt družbeno angažiran. Film o tem,
kako krute posledice ima lahko nespo-
štovanje vseh vrst družin, s katerim gro-
zijo nasprotniki družinskega zakonika, bo
predvidoma končan konec pomladi.

Piše: Vanja Pire
Foto: Borut Peterlin
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Javni sklad Republike Slovenije / Vsakoletno podeljevanje priznanj

Pred slovenskim kulturn-
im praznikom je Javni
sklad Republike Slovenije

za kulturne dejavnosti, ki vsako
leto podeljuje odličja in priz-
nanja posameznikom za njihov
bogati doprinos k slovenski
kulturi, 25. januarja 2012 v
Festivalni dvorani v Ljubljani
podelil srebrno plaketo Mar-
janu Bevku, režiserju, ki obu-
ja nekoč tradicionalno kul-
turno povezanost Benečije in
Posočja.
Marjan Bevk prejema sre-
brno plaketo Javnega sklada
za kulturne dejavnosti za us-
pešno sodelovanje in razvi-
janje sodelovanja z rojaki v
zamejstvu. Ob svojem reži-
jskem in pedagoškem delu na
Umetniški gimnaziji v Novi
Gorici že dolga leta prenaša svo-
je strokovno znanje v slovensko

Benečijo. Obenem vse to pripo-
more k odstranjevanju "meje"
še na drugih področjih, kar bi
lahko odpiralo vrata spontane-
mu povezovanju med Benečijo
in Posočjem, če bi se stvari
razvijale bolj skladno s pričako-
vanji. Na kulturnem področju
je pobudnik in ustanovitelj Kul-
turnega društva Čedermac v
Čezsoči. To bogati in pospešuje
kulturno sodelovanje med

Slovenci iz Posočja,
Benečije in Koroške, ki.

pa bo prav zaživelo le v
boljših pogojih. Ned-
vomno se kulturniki v
zgornjem Posočju veseli-
jo, da se včasih kulturna
oblast spomni zvestih iz-
vajalcev kulturne in
družbene usmeritve z
neko formalno potrditvi-
jo ali opaznostjo, toda,
če tega programa ne
podpre z zadostnimi
sredstvi, vse skupaj
pomeni le usmeritev "re-
flektorjev v oči , namesto v
omogočanje razvojnega delo-
vanja.
Tudi sam Bevk večkrat pravi, da
je ta občasna pozornost
razveseljiva, toda, dokler bo os-
tala le pri papirnatih kimajih,
brez finančno pokritega progra-

ma za zamejske in posoške kul-
turne ustvarjalce in poustvar-
jalce, ne bo pravih rezultatov.
Benečija in Posočje, vsestransko
naravno odprta druga proti
drugemu, lahko napredujeta le
kot celovit gospodarski in kuf-
turni prostor. Kar se sedaj doga-
ja, je le naporno premagovanje
nekoč umetno postavljenih ovir
"minskega polja" proti tradi-
cionalnemu komuniciranju in
vsestranskemu pretoku in-
teresov domačega prebivalstva,
kot je v drugih območjih
Evrope.
Brez tega pomeni napredek od
lanske podelitve lokalnega Gu-
jonovega priznanja na letošnje
državno priznanje le majhen
obliž na hitro rastočo rano.
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1 ■■■*\a*j .-■* ' S~
i t * *

____!*%.
25

Kazalo

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Dijaki novogoriške umetniške gimnazije so pripravili predstavo

Po dolgih letih so v gradivo za esej iz slovenščine
na splošni maturi spet uvrščena dramska
besedila. Ibsenovi Stebri družbe, Gogoljev
Revizor, Za narodov blagor Ivana Cankarja in
Limonada Slovenica Vinka Moderndorferja imajo
skupno temo - korupcijo, dramske osebe pa se
sprašujejo o vrednotah, stebrih, poštenosti in
etiki družbe. Skratka - soočajo se z vprašanji, ki
so tudi danes več kot aktualna.

NOVA GORICA � Da bi le-
tošnji maturanti čim bolje ra-
zumeli bistvo besedil matu-
ritetnega sklopa, njihovo
sporočilnost in like, so se na
dramsko-gledališki smeri

novogoriške umetniške gim-
nazije odločili za uprizoritev
dramskih rezov štirih izbra-
nih del.

Predsinočnjim so tako v
gimnazijski gledališki dvora-

Dijaki dramske smeri na novogoriški umetniški gimnaziji so se
ustvarjalno lotili maturitetnega branja

ni v uro in pol trajajoči pred-
stavi dijaki 4. letnika dram-
sko-gledališke smeri ter trije
iz 3. letnika zaigrali izbrane
dele iz predpisanih del.

"Za dramske reze maturi-
tetnega sklopa smo se odločili
že marca lani, ko smo izvedeli
za naslove del, dijaki pa so z
vajami začeli oktobra," je po-
vedal dramaturg, tudi profe-
sor slovenščine, Marjan
Štrancar. Na humoren in iz-
viren način uprizorjeni dram-
ski rezi treh klasik in sodob-
nega besedila so gledalcem
približali bistvo del in jim po-
dali v razmislek mnoge trditve

o položaju družbe, družine,
poštenosti, dostojanstva, vre-
dnot in resnice. Ob tem so bili
jasno izraženi tudi značaji
glavnih likov in medsebojnih
odnosov ter ključne situacije
v zgodbi. Za režijo je tokrat
poskrbel Marjan Bevk, pred
nedavnim tudi nagrajen s sre-
brno plaketo lavnega sklada
Republike Slovenije za kul-
turne dejavnosti.

"Ustvarjalci smo želeli naj-
ti predvsem paralelne smeri
in like v vseh tekstih," je dodal
Štrancar. Sedaj jih čakajo
nastopi za primorske šole ter
morebitna gostovanja po
Sloveniji, v torek, 7. februarja
pa bodo v počastitev kul-
turnega praznika predstavo
podarili Mestni občini Nova
Gorica in njenim prebival-
cem.

ANA CUKIJATI
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